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 نمره  پاسخ                                                                                            ردیف 

 (24)ص   شکل  یت( ب         (28)ص    یهم چسب  یرویپ( ن                (5)ص     تریب( جزئ                  (6فیزیکی )ص    تیالف( کم -1

 (25/0)هر مورد  

   1  

2 -  

 

 

 

 

 

 ( 6)ص  

 ( 25/0پ( نیرو                    ت( دما     )هر مورد  ای               ب( جابجایی                الف( نرده

   1 

 استکان که قبلاً با ترازو جرم آن را حساب    ک یرا در  قطره    100از قطرات آب مثلاً   یابتدا تعداد مشخص طرهمحاسبه جرم ق  ی برا -3

 عدد به   ، کم کرده   یجرم استکان خالازو  میر یگیرا همراه با آب درون آن اندازه م   نسپس دوباره جرم استکا  می زیریم   میکرد

قطره آب مثلاً   ی نیاز استوانه مدرج مانند جرم استفاده کرده و تعداد مع  ز یحجم ن  ی برا (  5/0)  .میکنیم  100بر    می دست آمده را تقس

 (15(   )ص 5/0)  .میکنیم   100بر    می و حجم به دست آمده را تقس میزیریم  هقطر  100

   1 

 ( 7)ص   .باشدیها م کای  گریو مستقل از د  یاصل یهاکای  هاآن یکاها یکه    ییهاتیکم  (الف -4

 (16)ص   .ندیگویآن ماده م   یماده را چگال  ک ینسبت جرم به حجم    (ب

 ( 33گویند. )ص  مساحت آن سطح را فشار میی نیروی عمودی وارد بر سطح به نسبت اندازه  (پ

  یریسطح آب از نفوذ اجسام سبک به آب جلوگ  یرو  ی شود و مانند توریم   جادیا  ی هم چسب  یرو یدر سطح آب به علت ن  (ت

 (29)ص    .کندیم 

 (5/0)هر قسمت  

   2 

 (38)ص مانومتر (ت                (37)ص     760  (پ                       (36)ص    کاهش   (ب                    (17)ص   تربزرگ  (الف - 5
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   1 

×20000الف(   -6 12 in

پا 1
×

2/5 cm

1 in
×

1 m

100 cm
=

20000×12×2/5
1000

=6000m=6×۱۰۳m 

200ب(   cm3

S
×

60S

1 min
×

1 Lit

1000cm3 =
200×60

1000
=12  Lit

min
= ۱/۲ × ۱۰

lit

min
 

 ( 10)ص    (75/0)هر قسمت  

  5/1 

 (37)ص   وهیمتر ج  ی سانت  74  (الف -7

 (  36. )ص  ابدییفشار هوا کاهش م   را یشود زیم   متر یسانت  74کمتر از    وهیارتفاع ستون ج  (ب

 (5/0)هر قسمت  

   1 

 یبا خال  یول(  5/0)  م یآن را متراکم کن  م ی توانیاز آب پر است نم  یکه بطر  یهنگام   می استفاده کن  یآب معدن یبطر   کیاز    م یتوانیم  - 8

 (26(    )ص  5/0)  . میآن را متراکم کن  می توانیم   یبه راحت یبطر  بو بستن در  آب  کردن

 

   1 
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 تا   ینیست که فاصله نوک ب نیا  عیب آنباشد و    یو در دسترس م   می استفاده کن می توانیاست که در همه جا م  نی آن ا تیمز  (الف - 9

 (75/0( )8)ص   .ستین  کسانینوک انگشتان افراد مختلف  
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 هلیوم مایع      =mهلیوم مایع  ×    Vظرف    

 (16( )ص  75/0)هر قسمت  
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  واقعی

V V V / / cm= − = − = 312 10 5 1  حفره   5

 (16)ص    (5/0)هر قسمت  

5/1 

12 - P=𝛒gh=1000×10×80 =8×10۵Pa 
 

F=PA=8×۱۰5×π×r5=8×105×3×4×10-2=96×103N 
 (34و   33)ص    ( نمره 1  )هر قسمت 

     2  

 هم فشار هستند چون در یک ارتفاع و در یک مایع هستند. پس:   Bو    Aنقاط   -13

(5/0  )A BP P=  

P gh P gh gh + = + +0 2 2 0 1 1 3 3  

(1  )h h h = +2 2 1 1 3 3 

/  =  + 31 25 0 6 15 10  
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 (35)ص  

  2  

14- (75/0   )P+  گاز   P=جیوه  ghجیوه   +آب  ghآب    0

×P-P0=13600×10 گاز
2/5

100
+1000×10×h   (75/0 ) 

6800 = 3400+10000h 
3400 =10000×h 

h=0/34m = 34cm  (5/0) 

 ( 36)ص  

  2   

 20    جمع بارم  
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 واقعی  ظاهری
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